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SANTANA DA PONTE PENSA - ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA DECIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO
LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA l.EGISI.ATURA.

Ao decimo quinto dia do mês de outubro do ano de dois mil vinte c quatro às 19:00
horas, nesta cidade de Santana da Ponte Pensa, listado de São Paulo, situada à Avenida

São Joaquim n.'’ 754, na sede da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vcrcad<)r Silas
Rego dos Santos e secretariado pelo Sr. Carlos Alberto da Silva 1'’ Secretário, realizou-
se a Decima Quinta Sessão Ordinária do Quarto Período I.cgislativo da l)écima Quarta

Legislatura. O Sr. Presidente solicitou ao 1'’ Secretário para que fizesse a vcrincação dos

Vereadores presentes, que após a chamada vcrificou-se estarem presentes os seguintes

Vereadores:- Adriano dos Santos Moreira, Aline Adalcsa Bocr de Carvalho, Carlos
Alberto da Silva, l,aianc Caroline Ortega, Matheus Ortega Cola(ausente), Nilson
'Fimoteo, Sandra Aparecida Cardozo Ferreira, Silas Rego dos Santos e Sivaldo
Antônio da Silva, IIavcndo número legal em plenário, o Sr. Presidente declarou aberta a
prcsente Sessão, onde o Sr. Adriano lcu uma passagem Bíblica. Após, o Sr. Presidente
solicitou ao 1'’ Secretário para que frzcssc a leitura da Ata da Sessão anterior, que colocada
em discussão, não ou-,'e orador e não havendo orador ole submeteu à votação e foi

aprovada por unanimidade. Passou-se para o liXPll)ll<N'li<, há scguintc matérias CIn

pauta
Projetos de Lei n' 17 de 2024, de autoria da Mcsa Diretora
Projetos de Resolução n'’ 04 de 2024 de autoria da mesa dirctora.
Requerimento n'’06, de 2024 de autoria do vereador Silas.
IimerIda à Lei Orgânica Municipal n'’01, de 2024.
Não havendo mais nenhuma matéria no ]«:xpcdicntc, passou para o '1-ItM/\ l.IVItJ*:, fez
uso da tribuna o vereador Sivaldo, não havcndo rrrais oradores, o Sr. Presidente cm
scguida, passou para o Intervalo Rcgimcntal. Após o Intervalo Rcgimcní.al, o Sr.

Secretário fez a verificação dos Vereadores prcscntcs c havendo número legal em plenário
o Sr. Presidente declarou reaberta a prcscntc Sessão .

Após, comunicou que lrà ORDI iM DO 1)1 A que há scguintc matéria em pauta:

Projeto de 1.ci n'; 17 dc 2024. Projctos dc Resolução n' 04 de 2024, Requerimento n'06,
dc 2024 c l{mcnda à 1.ci Orgânica Municipal n'’01, de 2024. Sr. Prcsidcntc solicitou ao

Sr. Secretário uma brcvc leitura dos Projeto 1.ci n' 17 dc 2024 c do i)rojcto dc Resolução

nc) 04 de 2024, Requerimento n'’06, de 2024 c a I':mcnda a l.ci Orgânica Municipal n'’01,

de 2024, em seguida submctcu cni discussão. não

à votação e -foram aprovadós por unanimidade.

houve orado: submeteu um a um cm
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o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a chamada da lista para

EXPLICAÇÔI'=S PESSOAIS , fez uso da tribuna a vereadora Aline e a Vereador Carlos
não havendo mais oradores para as ]!xplicaçõcs Pessoais e mais nenhum assunto a tratar
o Sr. Presidente declarou 9 cm nome de l)cusp encerrada a Sessão, da qual para constar

lavrou_se a presente Ata2 quc vai devidamente assinada.
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